



В Москве следователями Западного МСУТ СК России раскрыта серия преступлений прошлых лет, совершенных на объектах железнодорожного транспорта более 15 лет назад.



Следственными органами Западного МСУТ СК России в целях раскрытия и расследования преступлений, совершенных в прошлые годы, продолжается принятие исчерпывающих мер по установлению лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности.

Так, следователями и криминалистами Западного МСУТ СК России в ходе системной и кропотливой работы в рамках постоянно действующей межведомственной аналитической рабочей группы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет под председательством руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации раскрыта серия преступлений, совершенных десятилетия назад.

В ходе изучения более 45 архивных уголовных дел по фактам смертельного отравления граждан на столичных вокзалах и электричках, производство по которым было приостановлено еще до создания СК России, установлено, что смерть 22 граждан наступила при одинаковых обстоятельствах и в каждом случае причиной их смерти явилось отравление одним веществом – нейролептиком, который был ограничен в обороте и применялся для лечения психически больных.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Западного МСУТ СК России проведен колоссальный объем работы по восстановлению событий тех дней, контактов с родственниками погибших и свидетелями преступлений, хронологии последних часов жизни погибших людей, проведен анализ более 50 детализаций телефонных соединений, по результатам чего следователям удалось выйти на личность мужчины, ранее осужденного за совершение серии аналогичных преступлений в прошлые годы. Консолидированное сотрудничество, грамотно выбранная тактика и методика расследования следователей и следователей-криминалистов Западного МСУТ СК России, сотрудников ГУК СК России, оперативных сотрудников ГУУР МВД России, УТ МВД России по ЦФО и ФСИН России позволили добить изобличающие мужчину доказательства.

Незамедлительно следователем организовано производство необходимых мероприятий в исправительной колонии по месту отбытия наказания мужчины. В ходе следственных действий с подозреваемым следователем был установлен психологический контакт с ним, и под тяжестью предъявленных доказательств, осознав неотвратимость наказания, он признался в совершенных деяниях.

Так, следствием установлено, что с октября 2007 по январь 2009 года мужчина подсаживался к гражданам на столичных вокзалах и в электричках Курского и Казанского направлений и в ходе беседы, отвлекая внимание собеседника, подмешивал им в алкогольные напитки психотропный препарат. Когда человек терял сознание, мужчина похищал у них денежные средства и иные материальные ценности, после чего скрывался. В результате действий преступника все его жертвы в последующем скончались от острого отравления.

В настоящее время следователями первого отдела по расследованию особо важных дел Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации предъявлено обвинение 36-летнему уроженцу г. Владивостока в совершении 44 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, Западное МСУТ СК России обращается к гражданам: если кто узнал в обвиняемом мужчину, от действий которого они пострадали, просьба сообщить информацию и обратиться по телефонам 8 (495) 539-29-27 (доб. 137).

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1786918>



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
